



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**  
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



නැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	மூலக் தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 290 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 18/02/2024 පැය 0555

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. නීති විරෝධී ගව ඝාතකාරයන් වටලා සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අළුත්ගම පොලිස් ස්ථානය.**

අළුත්ගම පොලිස් වසමේ දර්ගා නගරයේ නීති විරෝධී ගව ඝාතකාරයන් පවත්වාගෙන යන බවට අළුත්ගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව 2024.02.17 වන දින අළුත්ගම කාලයේ වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී ගව ඝාතකාරයන් වටලා ඝාතනය කර තිබූ මී ගවයන් දෙදෙනෙකුගේ මස් කිලෝග්‍රෑම් 330 ක්, ඝාතනය කිරීමට සිටි එළ ගවයන් 09 ක්, මී ගවයන් 10 ක්, ගව මස් ප්‍රවාහනය කිරීමට තිබූ ත්‍රීරෝද රථයක් සමඟ සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 30, 35, 57 හා 61 වයස්වල පසුවන මග්ගොන, දර්ගා නගරය හා අධිකාරීගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් 2024.02.17 වන දින කළුතර ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව 2024.02.21 වන දින දක්වා රක්ෂිත බන්ධනාගාර ගත කර ඇත. අළුත්ගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.17 වන දින සවස් කාලයේ හෝමාගම පොලිස් වසමේ දුම්රිය ස්ථානය අසලදී හෝමාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන රන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. හෝමාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.17 වන දින දඟවල් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ දියගම ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 (බැරල් 06) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන ගල්පාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වලාන මධ්‍යම දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකය.**

2024.02.17 වන දින දඟවල් කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ තොටුපල පාර ප්‍රදේශයේදී වලාන මධ්‍යම දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 2835 (බැරල් 15) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පමුණුගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. ගංජා සමඟ වරෙන්තුකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පරයනාලන්කුලම් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පරයනාලන්කුලම් පොලිස් වසමේ යුනිට් 04 ප්‍රදේශයේදී පරයනාලන්කුලම් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගංජා ග්‍රෑම් 01 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සමඟ අධිකරණය මඟ හරිමින් සිටි වරෙන්තුකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන යුනිට් 04, සෙට්ටිකුලම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුට එරෙහිව වචනියාව ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය මඟින් වරෙන්තු 06 ක් නිකුත් කර ඇති අතර පරයනාලන්කුලම් පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. පරයනාලන්කුලම් පොලිස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.17 වන දින දඟවල් කාලයේ මැදිරිගිරිය පොලිස් වසමේ ගංගොඩවැව ප්‍රදේශයේ දී මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමක දී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන මැදිරිගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මැදිරිගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - කොටදෙනියාව පොලිස් වසම.**

2024.02.17 වන දින දහවල් කාලයේදී කොටදෙනියාව පොලිස් වසමේ වරාදල ප්‍රදේශයේ මා ඔයේ දිය නෑමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට කොටදෙනියාව පොලීසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වූ තලම්මැහැර, පත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ඥාති නිවසක ලීඳක් ඉසීමට පැමිණ එම වැඩ අවසන් කර මා ඔයේ දිය නෑමට ගොස් සිටියදී මෙම අනතුරට ලක්ව ඇති බවට පොලිස් විමර්ශනයේදී අනාවරණය වේ.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කොටදෙනියාව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - දඹගල්ල පොලිස් වසම.**

2024.02.17 වන දින සවස් කාලයේදී දඹගල්ල පොලිස් වසමේ කැදැත්තා ඔයේ මසුන් ඇල්ලීමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට දඹගල්ල පොලීසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වූ ඉභිණියාගල, නාමල්ඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මොණරාගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. දඹගල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. සැකකටයුතු මරණයක් - පදියතලාව පොලිස් වසම.**

2024.02.16 වන දින රැකියාව සඳහා ගොස් සිටි පුද්ගලයෙකු නැවත නිවසට නොපැමිණීම සම්බන්ධව 2024.02.17 වන දින කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. පසුව සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී එම පුද්ගලයා සේවය කරනු ලබන වාහන සේවා ස්ථානය ආසන්නයේ ලීඳක ඔහුගේ සෙරෙප්පුවක් තිබීම හේතුවෙන් ලීඳ පරීක්ෂා කිරීමේදී එම පුද්ගලයාගේ මෘත ශරීරය හමු වී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වූ හරස්ගල, මහඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර මහඔය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පදියතලාව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. නාඳුනන මළ සිරුරක්- මැදිරිගිරිය පොලිස් වසම.**

2024.02.17 වන දින උදෑසන කාලයේ මැදිරිගිරිය පොලිස් වසමේ දෙවන පියවර ප්‍රදේශ පිහිටි ඇලක නාඳුනන මළ සිරුරක් ඇති බවට මැදිරිගිරිය පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මෙම පුද්ගලයා දින කිහිපයකට පමණ පෙර මියගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවට මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර, වයස අවුරුදු 30 ක් 40 ක් අතර උස අඩි 05 අඟල් 06 ක් පමණ වේ. අවසන් වරට නිල් පැහැති කමිසයක් හැඳ සිට ඇත. යටි කය නිරුවත්ව සිට ඇත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර පොළොන්නරුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මැදිරිගිරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - දඹුල්ල පොලිස් වසම.**

2024.02.17 වන දින උදෑසන කාලයේ දඹුල්ල පොලිස් වසමේ ත්‍රිකුණාමලය අමේපුස්ස මාර්ගයේ පැල්වැහැර ප්‍රදේශයේදී ත්‍රිකුණාමලය දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා දඹුල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ පෙනලබොඩ, නාඋල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ගරීරය සම්බන්ධ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර දොතීන්ට භාරදී ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ කාර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, දඹුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - පුදුකුඩිඉරිප්පු පොලිස් වසම.**

2024.02.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පුදුකුඩිඉරිප්පු පොලිස් වසමේ දේවපුර හන්දිය සිට දේවපුරම් දක්වා දිවෙන අතුරු මාර්ගයේ මුනිඅප්පර කෝවිල අසලදී දේවපුර හන්දිය දෙස සිට දේවපුරම් කොළණිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගයේ වැටී තිබූ අත්තක පැටලී යතුරු පැදිය පෙරළීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු පුදුකුඩිඉරිප්පු රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වූ දේවපුරම්, පුදුකුඩිඉරිප්පු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ගරීරය පුදුකුඩිඉරිප්පු රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තබා ඇත. පුදුකුඩිඉරිප්පු පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.